BAPHAHT 1

. ABCDEF — BepuinHbl npaBuiIbHOTO HIECTUYTOJIbHUKA. PaBHBI I BEKTOPHI

a) 4BC u2AD

b) 2DC u 2 AF

. Halit ckansipHO€ NpOU3BEICHUE BEKTOPOB a= 25 + 3a —3rub= 36 + 4a rae

p,d, I - €IMHUYHBIE BEKTOPHI, COCTABIAIOIINE MEXAYy COOOM MONMapHO YIJIbI,
/3
paBHBIC 3

. Hawbr Toukm A(1,1,1) um B(4,5,-3). Haiitu mnpoekiuio AB Ha ocb,
COCTABJISIIONTYIO C KOOPAMHATHBIMH OCSIMUA PaBHBIE OCTPBIC YTJIBI.
. JlaHBI BEKTOPHI a={2,-1,3}, b={1-32}, c=3i+2j-4k. Haiiru BEKTOP X,

YIOBJIETBOPSIONINHN yCIOBUSIM (;, 5) =10, (Q, E) =22, (i, E) =-40
. Jano: |a|=1, |b| =2, (a,Ab) :%ﬂ . Borunciuts: |[2a+b,a+ 2b] |

. JNaust mBe cwisl F1={2-1,1} u F2={-3,2,-1}, IpUIOKEHHBIE K TOUKE
A(-1,4,2). Onpenenutsb
a) MOMEHT PaBHOJICHCTBYIOIICH STHX CHJI OTHOCHUTEIILHO Havaja KOOPAMHAT;
b) yriibl, cocTaBisieMble UM C KOOPJUHATHBIMU OCSIMHU
. Hano: A(1,1,2), B(2,3,-1), C(2,-2,4) u D(-1,1,3). Haitru:
a) oobem nupamuasl ABCD

b) BeicOTYy Tpeyrompuuka BCD, onymennyro u3 BepmuHsl D

c) yron mexay Bektopamu AD u [AB, AC]



BAPUAHT 2

. OABC - mapamnenorpamm. E — Touka mepecedenus ero amaroHameit, D —
cepenunbl ctoponbl BC. B 6a3uce u3 BekropoB OA nu OC HailTH KOOpAUHATHI

BCKTOPOB ﬁ 141 @

. Haitm kBagpar nnuHbI BEKTOpa a= 26—3&+4F, ecnu P,(, I - €eAMHUYHBIE

. T
BEKTOPbI, COCTABIIAIONINE MEKy COOOM MONMApPHO YTJibl, PABHBIC 3

. HManbr Toukn A(1,-1,3), B(3,-1,1) u C(-1,1,3). Haiitu:
a) mepumetp TpeyroibHuk ABC
b) BeaMYMHBI €ro yIIoB

C) LEHTP TSDKECTH TPEYTOJIbHUKA

. B mnockoctu yOz HaiiTu BEKTOp a, NEePHEeHAUKYIISPHBIIA BEKTOPY 5={2,-3,4} u
UMEIOIINNA OJIMHAKOBYIO C HUM JJIUHY

— — A T
. Hano: |a|=|b]|=5, (a,b):z. BeruncnuTe  miomaas  TPEYroJbHUKA,

MOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPax a— 25, 3a+2b
. Jlanb! Bepmuasl TpeyroiabHuka A(3,-1,2), B(3,0,3) u C(2,-1,1). Haiitu:
a) JUTMHY BBICOTBI, ONYIICHHOMN M3 BEPIIMHBI A

b) cunyc BHyTpeHHero yria B
. Bekroppr  a=i+mj-2k, b=2j-k u c={3,-1,2} 06pasyoT npaByr TPOMHKY.
OOBeM mapajuieNienuIea, IMOCTPOCHHONO0 Ha JTHX BEKTOpax, pPaBeH 6
KyOonueckum equHuiaM. Haitu:

aym

b)yron Mmexmy Bextopamu [a,b] u ¢

C) Hpa+b E



BAPUAHT 3

. Jlarm tpeyrombauk A(5,-4), B(-1,2), C(5,1). Haiitu TOYKH, B KOTOPBIX €rO

MCIHAaHbI ACIIATCA Ha TPHU PABHBIC YaCTHU.

. Haiitu |a|, ecm a=2p+q, | pl=2v2,|q] =3, (p?q) =135°,

. JlokazaTh, 4TO YeTBIPEeXyrojbHuK ¢ BepimmHamu A(-3,5,6), B(1,-5,7),

C(8,-3,-1), D(4,7,-2) - kBagpar.

. Bexrop X, mepreHmmkymspHsii k Bekropam a={1,1,2}, u b=i+k oGpasyror

Tymoii yrox ¢ ockto Oy. HaiiTi ero KoopauHaThl, 3Has 410 | X |= 2+/3

. Bexropsl @ ® b B3ammHO meprneHaMKymspHbL 3Has, uro |a|=5, |b|=2,
Brauciuth |[3a + 2b,a—b]|

. Cuna F1= 2i+3j-k nmpunoxena x touxe A(-2,-1,3). HaiiTi MOMEHT 9Toif CHIIBL,
OTHOCHUTENBHO TOukH B(3,-2,1) 1 HanmpaBsitonye KOCUHYChHl MOMEHTA.
. IIpoBeputs, nexat i Touku A(1,2,-3), B(0,-1,2), C(3,2,1) u D(0,1,-3) B ogHo#t
rockocTu. Hairu:

a) [Tnomaas Tpeyronpurnka ABC

) 7Tp;5 3¢, (AC + AD)

C) LeHTp TsKecTH Tpeyronbanka ACD



BAPUAHT 4

. Bekxrop a COCTaBIIseT C xoopauHatHeMu ocsivi Oy 1 Oz yrsr p=120°, y=45°,

BBIYHCIIUTB €ro KOOPAUHATHI IPU YCIIOBHH, 4TO | a|=6.

. Haiiti yron, oOpa3oBaHHbBIN €IMHUYHBIMH BEKTOPaMHU €1 U €,, €CJIM U3BECTHO,
YTO BEKTOPHI a=e;+2e, u b=5e;-4e, MEPIEHAUKYIISIPHBI.

. Jausl Bextops! a={4,-2,-4}, b={6,-3,2}. Berunciurs:

a) (2a—3b,a+2b)

b) [2a-h]|

. JlaHBI BEKTOPBI 5:{2,1,1}, 5:{1,3,1}, E:i+j+5k, d =2i+3j-3k. Haiitu
BEKTOp X, VIOBJIeTBOpsomii ycmosusm  (X,a)=2, (x,b)=5, (x,c)=-7,
(x,d)=14

. Jlokasath, uto mpu mOOHX a, b u C Bekropsl a-b,b-c,c-a -
KOMIUTAHAPHBI.

. Jans Bexropsl a={-1,3,-3}, b=2i+2k. Haiiti BekTOp X, HEPICHINKYISAPHBIL
K HHM, €CIIH MOJYJIb BEKTOPA X PABEH IUIOMIAM TPEYrOIbHUKA, TTOCTPOCHHOTO
Ha a ub.

. Touku A(-2,1,-3), B(3,4,4), C(56,00 u D(5,6,e) cayxar BepmuHaMu
napajienenunena, 00beM KoToporo paseH 16 ky0. ex. Haiitu:

a)e

b) BeICOTY mapaenenunena, OMyIeHHY 0 U3 Touku D

c) kocunyc yrma BAC.



BAPUAHT 5

. IIpoBeputs, sisrorcs au Toukn A(-1,2,3), B(2,-1,1), C(1,-3,-1) u D(-5,3,3)
BEPIIMHAMU TPAITCIIUU

. B Tpeyroapauke manbl qmHBI ero cropoH |BC|=5, |CA|=6, |AB|=7. Haiitu
(AB,BC).

. Haiftu npoexumio Bekropa m={y2,-3-5} Ha 0Cb, COCTABISIOLIYI C
xoopauHatHeIMU ocsimu Ox 1 Oz yrier a=45°, y=60°, a ¢ ockio Oy ocTpsiii
yroui f3.

. Haiitu BexTop X 3Has,, YTO OH TEPICHIUKYISIPEH BEKTOpaM §={l,-1,3},

b={3,-2,5} u ymoBunerBopsieT ycnosuio ( X, 2i-2j-k)= -7.

. Haittu |[a,b] |, ecnu |a|=10, |b|=2, (a,b) =12.

. Janer nBe cunbl F1={1,0,1} u F2= -3i+]-K, npunoxennsie k Touke A(0,1,-2).
OnpenenuTh  BEIMYMHY W HANpaBISIONIME  KOCHHYCHI ~ MOMEHTA
PaBHOAEHCTBYIOIIEH 3TUX CHJI OTHOCUTEJIBHO Havajia KOOPIUHAT

. Hdano: A(1,1,1), B(2,3,4), C(4,3,2) u D(-4,-3,-2). Haiirtu:

a) 00beM IUpPaMHK/IbI, TOCTPOCHHOM Ha BekTopax AB,2BC,CD

b) mromaae mapamienorpamma, mocTpoeHHoro Ha Bekropax AB u CA

C) ueHTp TsKecTH Tpeyronbauka ABC.



BAPUAHT 6

. Otpesok AB Toukamu C(1,2) u D(3,4) pa3nenen Ha Tpu paBHble yacTu. Haiitu

KOOpJIHUHATHI TOUeK A u B.

. Haittu |a|, ecm a=3p+4q, | p|=1, |q|=2, (p?q) =60°.
. JlaHBI BEKTOPHI 5={1,-3,2}, b=2i+k. Haiitu:

a) Ilp;, (25 —B)

b) Cos (a,b)

C) BEKTOP, MapaLIe/bHbIil GHCCEKTPHCE YIIla MKy BEKTOpPaMH a 1 D.

. Haiitn xoopiamHatsl BekTopa X, KoIUIMHeapHoro sekropy a={2,1-1}, u
YIOBJIETBOPSAIOLIEro YCIIoBHIO (X,a) =3.

. Berauciauth mmomaab HIapajuiejaorpaMma, IIOCTPOCHHOI'O Ha  BCKTOpax
J— — — — — — i — N T
m=6a-3b, n=3a+2b, ecou |a|=3, |b|=5, (a,b) :E'

. Bektop X, mneprenaukymsipHsii k Bexktopam a={0,0,3} u b={8,-15,3},

oOpasyer ocTpblii yroi ¢ ocbto Ox. 3Has, YTO MOIYJIb BEKTOpa X paBeH

TUIOIAAN TapajuleiorpaMMa, TIOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a W D, HalTH ero

KOOPIUHATHI
. Jlano: A(2,2,2), B(4,3,3), C(4,5,4) u D(5,5,6). Haitru:

a) BEICOTY MTUPAMUJIBI, OTYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A

b) yrou1, o6pasosausiit Bekropamu [AB, AD] u CB

c) (AB,BC) + (AB, DB,CB)



BAPUAHT 7

. Jlaubl koopauHathl BepimnH TpeyroiabHuka ABC: A(4,1), B(7,5), C(-4,7).
Beraucnauts nnmuny Ouccektpuckl AD yria A.

. Bpruncimts yron mMexay AUMAroHaAJSIMU IapajulesiorpaMma, IOCTPOEHHOTO Ha

BEKTOpax a=2m+n u b=m-2n, ecmm BEKTOPBI M ¥ N eAMHUYHBIC W
: 0

(m,n) =60

. Haiiti npoekumio a=i-2j+2k Ha och, 0Gpa3syoLIie paBHbIE OCTPBIC YIIBI C

TpeMsI KOOPIMHATHBIMU OCSIMH

. Haiitu BexTop X, 3HAsi, YTO OH NEPICHANKYJISIPEH BEKTOpaM a={2,3,-1} u

b={1,-2,3} u ynosiersopser yciuosuo ( X ,2i-j+k)=-6.

. Berauciuts |[5,5]|, ecu a=3p—4q, a=p+3q, |6|=\/§, 1q]=3,

A
(p.q)=45".
. Janb! gse cubl F1=i-3j+2k u F2={1,2,-1}, npwiIoKeHHbIe K Touke A(1,2,-1).
OnpenenuTs:
) BeJIMYMHY MOMEHTA PaBHOJCHCTBYIONICH STHX CHWJI OTHOCHTEIBHO TOYKH
B(0,1,1);
b) yriibl, cocTaBisieMble 3TUM MOMEHTOM C KOOPJAUHATHBIMH OCSIMH

. HMano: A(2,2,2), B(4,0,3), C(0,1,0) u D(0,6,0). Hatitu:

a) BRICOTY IHpPaMHIbI, MOCTpoeHHOW Ha Bekrtopax AB+ AC,AB,AD, eciu

OCHOBaHMEM siBJsieTcs: TpeyrojbHUK ABD

b) uenTp TsKECTH TpeyroabHuka ABD

¢) Ilpgg (A_C + ﬁ)



BAPUAHT 8

. JlokazaTh, YTO BEKTOPbI e_1={3,2,1}, 5={4,—4,5}, E={2,—3,1} JIMHENHO

3aBHCHMBI, U HalTH pasnoxkenue Bekropa d ={8,-1,0} mo BekTopam a,b,c

. Haiitw |a|? ccmn a=3p—q, | p|=2,|q|=5, (p.q) =120°.

. Onpenenutb BHYTPEHHUE VIl TpeyrojpHuka ¢ BepmmHamu A(1,2,3),
B(3,0,4), C(2,1,3)

. Haiiti BekTop X, 3Has, 4TO OH NeEpIEHAMKY/IspeH Bekropy a={3,9,4} u
yrosierBopsier yernosusiMm (X ,2i+7j+3K)=1 u (x,i+5j+3K)=2.

. BeluuciuTh  miomane mapajiesiorpaMMa, TOCTPOCHHOTO Ha  BEKTOpax
m=a+2b, n=a—3b, ccmm |a|=4, |b|=7, (a,b) =150°.

. HaifT KOOpIHMHATBI BEKTOpa X, ©CIIM W3BECTHO, YTO OH IEPICHIHKYISPEH
BekTopam a={4,-2,-3} u b=j+3K, oGpa3syer ¢ opTOM j TYIOl Yrox 1 ero JIMHa

paBHA yJIBOCHHOM IUIOIIAIX MapauiejorpaMmma, OCTPOSHHOIO Ha BEKTOpax a
ub.
. HMano: A(0,0,1), B(2,3,5), C(6,2,3) u D(3,7,2). loka3aTh, 4TO TOUKH HE JICHKAT B

oJHOU Tu1ockocTu. Hantu:

a) 00beM IUpaMu/Ibl, MocTpoeHHOM Ha BekTopax AC + BC, AB, AD

b) BeicoTY Tpeyromsauka BDC, npoBenennyto u3 Bepiuabl C.



BAPHUAHT 9

. B tpeyronsauke ABC cropona AC pazaenena Toukamu M, M,, M3 Ha detbipe

paBHbIe yacTH, a ctopoHa BC — toukamu Np, N, Ha Tpu paBHble yactu. Haiitu

Bektop N;M, , eciin E:B, Eza

. Haittu (a,b), eciu a=2p+3q, b=p-q, | pl=+2, |q|=1, (p?q) =45°,

. Onpenenutb BEKTOp, KOJUTMHEApHBIN OuccekTpuce yria A tpeyroisHuka ABC,
ecim A(1,3,5), B(3,5,6), C(4,7,5). Brrauciuts BHYTPEHHHE YIJIBI 3TOTO
TPEYroJIbHUKA.

. Haiiti BekTOp X, 3Has, 4TO OH IepmeHAuKyIspeH Bekropam a={1,-1,3} u

b={3,-2,5}, | x|= 3+/2, oGpasyer octpsiii yrox ¢ ocbto Oy.

. Vipocruts (a—b,a—b—c,a+2b—c)

. Jlarbl Tpu BepmuHbI napayvienorpamma A(3,-2,4), B(4,0,3), C(7,1,5). Haiitu:

a) JUTMHY €ro BBICOTHI, OMYIIEHHOW 13 BepmuHbl C;

b) uentp TsxecT Tpeyroabauka ABC

C) 4eTBEepTYIO BepmuHy D

. ITokazath, YTO BEKTOPHI a= -1+3)+2K, 5={—2,—3,—4}, 6={—3,12,6}

KOMILUTaHApHbI. HaiTu:

) |[c.[a,b]]

b) mnomane mapaenorpaMmma, MOCTPOSHHOTO Ha BeKTopax b u ¢

C) (5 +b, [E, [a+ 5]])



BAPHAHT 10

. Jlabl Tpu mociemoBaTeNbHbIe BepiinHbl mapamienorpamma A(1,1), B(2,2),
C(3,-1). Haiitu
a) ero yeTBepTyr BepimuHy D

b) nenTp TsKecTn TpeyroibHrka ABC

. Kaxoii yron oGpasyror Bektopsl @ u b, ecin  a=p+2q u b=3p-4q,

| pI=2,19]=2, (p,q)=60°
. Jlausi Bextops a={4,-2,-4}, b={6,-3,2}. Beruucmurs:
a) Ilp- —(5—26)

a+b

b) Cos(a,b)
. B mmockoctn X0Z HalTH BEKTOpP, MEPHEHIUKYISPHBIA BEKTOPY 5={3,2,7},

JUTHHA KOTOPOTO paBHa /58

. Berunciauthb IJiomaab InapaJjuicjiorpamMma, IMOCTPOCHHOI'O Ha BCKTOpax
J— i —_ i i —_ —_ — A
m=3a—-2b, n=a+5b, eciu |a|=4, |b|=1, (a,b) =150°

. Jausl gBe cunbl F1=i+j+k u F2={-1,0,2}, npunoxennsie k touke A(0,2,1).
Onpenenuth  BEIWYMHY W HANpapBiglONIME  KOCHHYCHI  MOMEHTa
PaBHOJICHCTBYIOIIEH 3TUX CHJI OTHOCHTEIBHO HaYalla KOOPIUHAT.

. Jano: A(1,1,2), B(2,-3,4), C(2,3,1) u D(-1,1,3). Haiiru:

a) oobem napajuleenuIea, IIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

BC + BD,BC,BD + AC

b) Hp[AB,AC](ﬁ)

C) BeicoTy TpeyronsHuka ABC, omymeHnyo u3 BepmHs B



BAPUAHT 11

. Habitn uncna a, B, y, ecou

AB=4p+28q+yr

CB=ap-9q-2yr

CA=3ap+ [q+6r

. IIpun xakom o BEKTOp a= B + aa NIEPIICHIUKYJIIPEH BEKTOPY b= 56 - 4a :

o | p|=|q]=3, (p,) = 60°
. ITokazarte, uro yeThlpexyronbHuK ¢ BepmmHamu A(4,0,8), B(5,2,6), C(3,1,4),
D(2,-1,6) siBsieTcst KBagpaTOM.
. Jlanel 1Ba BEKTOpa 5:{1,2,5}, 5={3,-5,7}. Hatitu BexTop X IPU YCJIOBHH,

4TO OH NeprneHAuKymsapeH Kk ocu Oz u ymomieTrBopsieT ycioBusMm (X,a)=3,

(x,b)=-2.

. Haitru (a,b), ecu |a|=3, |b| =26, |[a,b]|=72

. Jlano: B(6,3,3), C(6,4,2), D(4,1,4). Haiitu:

a) Ilpgy [BC,CDJ;

b) uenTp TsxecTH Tpeyroapruuka BCD;

C) BeicoTy TpeyronsHuka BCD, onymennyto u3 BepmnHbl B
. HMano: A(3,-2,3), B(1,2,-1), C(1,1,-3) u D(2,3,1). Hatitu:

a) BeicoTy nupamuasl ABCD, onymiennyro u3 Touku C

b) cunyc BHyTpeHHero yria A B TpeyroisHuke ABC

C) KocuHyc BHemHero yria B B tpeyronsuuke BDC



BAPUAHT 12

. Jlaubl cepenunbl cTtopoH TpeyroabHuka ABC: Mi(2,4), My(-3,0), M3(2,1).
Haiitu ero BepmmnHsl
. Enunuunbie BeKTOpPHI €1 U €, 00pa3ytoT yroa ¢. Haiftu ¢, ecu BeKTOpHI €1+2€;

u 5€1-4€, nepneHIuKyIsIpHBI.
. o ™ . —_rl 1
. HaiiTu envHUYHBIMN BEKTOp X, NEPHEHAUKYJSPHBIA BEKTOPY a_{Z"Z’E} 51

ocu Oy

. Haittu BekTOp X, 3Has, 4TO OH neprneHnuKysipes Bekropam a={3,-2,1} u
b={1,2,-3}, | X|=/5 u oGpasyer octpsiii yrou ¢ ocsio Oy.

. BblumcimTh IUIOmMAnb TPEYroNbHHKA, OCTPOCHHOTO HA BEKTOpax 5a+ 2b,

3a+D,ecm |a|=2, |bl=4/3, (afb):%

. JlaHBI TpU CHIIBI Elz{-Z,l,O}, [=F =4i-5j-k un Fs ={-1,1,3}, npwIoKEHHbIE K
touke C(3,-2,0). OnpenenuTs BeIMYUHY U HAIIPABISIONINE KOCHHYCHI MOMEHTA
PaBHOJICUCTBYIOIIEH ATUX CUJT OTHOCUTEIBHO Touku A(0,2,1).

. Jano: A(2,-1,-2), B(1,2,1), C(2,3,4) u D(-5,0,-6). Jloka3ats, uro Touku A, B, C,

D ue nexart B ogHOMU 1uiockoctu. Haitu:

@) ITpjuc 5] AB)

b) yron mexny Bekropamu AB+ AC, DA

C) BeicoTy Tpeyronbauka ABC, omymiennyro u3 Touku C



BAPHUAHT 13

. Jlaupl nBe BepmmHbl TpeyroibHuka ABC: A(-4,-1,2), B(3,5,-16). Haiitu
TpeThto BepumHy C, 3Has, uro cepennHa ctopoHbl AC nexutr Ha ocu Oy, a
cepeaunbl ctoponbl BC Ha mockoctu Oxz.

. Janbl BekTopel a=3m—n, b=m+n, |m|=2, |n|=3, (m,n):%. Haiitu

IPOEKIUIO BEKTOPA a Ha BEKTOP b.

. Jloka3zaTb, 4YTO [MaroHAJM YETHIPEXYTOJIbHUKA, 33JaHHOTO KOOPIHMHATAMM
ceoux BepmuH A(-4,-4,4), B(-3,2,2), C(2,5,1), D(3,-2,2) B3aumMHO
NEepIECHANKYJIApHBL. Haltn

) BHYTPEHHHIA yroJI IPU BepIInHE A

b) nepuMeTp 3TOTO YETHIPEXYTOIbHHUKA
. Haiiti BexTop X, 3Has, uTo OH KoyuMHeapeH Bekropy a={3,0,4}, |X|= 543
o0OpasyeT ocTphIil yroi ¢ ochio OX.

. Beruucours ||_5+26,6—5_||, ecim |a|=3, |b|=4, (a,Ab) =%

. Jaust tpu cunbl F1=2i-j-3k, F2={3,2,-1} u F3= -4i+j+3k, npunoxeHHse K
touke A(-1,4,2). OnpeneianTs BEIMYUHY M HANPABJISIONME KOCUHYChI MOMEHTA
PaBHOJICHCTBYIOIICH 3TUX CHJI OTHOCUTENbHO Touku O(2,3,-1).

. HMano: A(2,-1,-2), B(1,2,4), C(2,3,0) u D(5,0,-6). IToka3ate, uto Touku A, B, C,
D me nexat B oqHOM 1uiockocTy. Haiitu:

a) Beicoty upamuibl ABCD, onyrieHHo# 13 BepmuHbl B

b) yron mexay BekTOpamu [AC, ADJ u DB



BAPUAHT 14

. I[TogoGpaTh uncao o Tak, YTOOBI BEKTOPHI a= 26 + 3& +ar, b= 6 + aa +3r,

Cc=p+9q—11r 6GbuIM IHHEIHO 3aBUCHMBL.

. Ompenenuth JUIMHBI JWArOHajJeld mapauieiorpaMma, IOCTPOCHHOTO Ha
BexTopax a=2mM—n u b=m+3n, cca | m|=2, |n|=3, (m,n) =30°.

. JlaHbBI TpU BEKTOpPA 5={l,—4,8}, 5={4,4,—2}, 62{2,3,6}. Hatitu

a) npoexuo Bekropa (2b+c) Ha Bextop a

b) yrox mexny Bexkropamu 2a—b, 3b—c

. B mmockoct YOZ HallTH €IMHUYHBIM BEKTOP, NMEPHEHIUKYJISIPHBIA BEKTOPY
a={-5,3,2} u oGpasyromuii ocTpsIii yrou ¢ ocsio Oy.

. Jloxazatp, 4TO (5, 5, (_:) < ‘5‘ ‘E‘ ‘E‘ B kxakoM cioydae uMeeT MeCTO 3HaK
paBeHcTBaA?

. Hano A(-2,1,1), B(0,-3,-3), O(-2,-5,-2). Haiitu:

a) BeicoTy TpeyronsHuka ABC, omymennyto 3 BepumHbl C

b) BekTOp, KOJUIMHEAPHBIN OMCCEKTPHCE BHYTPEHHETO yria A
. Jano: A(1,2,3), B(9,5,4), C(3,0,4) u D(5,2,6). Haiitu:

a) JUTMHY BBICOTHI TUPAMHUJIBI, TPOBEACHHON U3 BepIIHHBI C

b) yron mexay BekTOpamu [AB, A_CJ u ocbto Oy
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T LT T
. MoeT 51 BeKTOp 00pa30BbIBaTh C OCSIMU KOOPAUHAT YTJIbI a—g , p=—, y—g .

4

. Haiiti yron Mexny BekTopaMu a=3m—n u b=m+2n, eciau |m|=3, |n|=2,

(mA, n) =30°. ExuHu4HbIe BEKTOpHI €1 U €, o0pasyior yron ¢. Haiith ¢, ecin
BEKTOPHI €1+2€, U 5€;-4€, neprneHaAuKyIIpHBI.

. JlaHBI BEKTOPHI 5={2,1,2}, 5:{1,-3,2}, E={3,2,-l}. Haiitu:

) MPOEKIHIO BEKTOPA (26_1 +b- 36) Ha BEKTOP a

b) e qMHIYHBI BEKTOP GHCCEKTPHCHI yIIia MEXK/y YrolI MEXKLY D u C

. HailTu equHUYHBII BEKTOP X, MEPIEHAUKYJISIPHBIA BEKTOPY e_1={3,—6,—1} U OCH
Oy u 06pa3yromumii ocTpsiid yroia ¢ ockio Oz

. Berauciurs ‘[5,5+5]‘ ecn a=4m+n, b=3m+n, |m|=1, |ﬁ|=\/§,

m=Z
(m,n)_s.

. Hano: A(1,-3,-3), B(1,-2,-4), C(-1,-5,-2) u D(-1,1,1). HaiiTu:

a) KOCHHYC yrjia, 00pa3oBaHHOIO BekTopamu DA u [AB, ACJ;
b) BeicoTY TpeyrompHuKa ABC, onynieHHyto u3 BepnHbI B

. Jano: A(2,-1,-1), B(5,-1,2), C(3,0,-3) u D(13,-1,-1). Haiitu:
a) BEICOTY TUPaMUJIbI, OMYIICHHYO Ha Tpanb ABC

b) nentp tsoxectu Tpeyronsauka ABC

¢) (AB, AC + AD,CD)+(% AB,BC)
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B tpeyronbnuke ABC touka M — cepenuna AB, N — cepenuna BC. Jlano:
MN =4p+3q, NB = p+2q. Haiitru AB

Jlanbl BekToppl a=m+2n, b=m-3n, |m|=5, |n|=2, (m,n)=150°.

BBIYKCIINTS IPOEKIUIO BEKTOPa b Ha BekTOp a.

Han tpeyrompauk ¢ BepmuHamu A(-1,5,1), B(1,1,-2), C(-3,3,2). OnpenenuTs:
) BHEITHWH yroJ npu Bepimae C
b) BHyTpeHHHUI yroJ Ipu BepIIrHe A

Haiitu BekTop X, 3HAsl, 4TO OH koumHeaper Bexkropy a={-1,1,2}, |X|= 2.3

obpasyert Tymoi yroia ¢ ockio Oy.
Jlaro |a|=1, |b|=2, (a,b) =§7Z‘. Berauciuth ‘[5+35,§1—5] ‘

Tano: A(1,2,3), B(-2,4,1), C(7,6,3) u D(4,-3,-1). Haiitu:

a) miomaapr Tpeyroibauka ABC

b) kocuHyc yria MeXIy BEKTOpaMH [AB, ACJ u AD
Bekropsr a={-1,2,3}, b={0,-1,3}u c=2i+j cuyxar peGpamu mHpaMUIBL.
Haiiru:

a) IUTHHY ee BBICOTBL, CYUTasi, 9T0 D ¥ C JIEKAT B ILIOCKOCTH OCHOBAHHSI

b) BekTOp, KOJUTMHHEAPHBIN OMCCEKTPUCE YTIIa MEXKTY buc

C) CHHYC yIUIa MEXKLy BEKTOpaMu a U b+c
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. IIpoBeputs, nexar au touku A(1,2,3), B(-1,0,2), C(-3,-2,1) Ha 0HO# PSMO.
. aH paBHOCTOpOHHMI TpeyroibHUK ABC, nnuHBI CTOPOH KOTOPOro paBHbI 1.

Brerancnuthb (AB, BC)+ (BC,C_A)+ (C_A, ﬁ)

. JlaHBI BEKTOPBI E={2,—3,6}, E={—1,2,—2}. Haiiti yron B/&C Y eIMHUYHBIN
BEKTOp OMCCEKTPHUCHI ITOTO yIiia

. Haifti BekTop X, 3Has, 4TO OH NEpIEHIUKYISIpeH BektopaMm a={3,-2,5} u
b={1,2,-3} | X |=/23 o6pasyer ¢ ocbto OX Tymoii yroi.

. Haiitu momanp mnapamiesorpaMma, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax 2a+3b,
— — — — A
a—2b, ecoun |a|:\/§, |b|=3, (a,b) =45°.

. JlaHBI BEKTOPHI: 5=(3,1,2), B=(2,7,4), E=(1,2,1) U a=3i+2j+k.

a) 10Ka3aTh, 4YTO BEKTOPHI [5, [56“ ud HepIeHIUKYISPHBI

b) HaliTi HampaBJAIONTHE KOCHHYCHI BEKTOPA [a, [b CJJ
¢) Ilp, lBEJ
. Jano: A(3,1,-1), B(2,-2,4), C(2,3,-1), D(1,1,2). Haiitu:

a) BeicoTy nmapasmienenuiena, mnocrpoeHHoro Ha Bekropax AB, AC, AD

b) yron BDC
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. JNaust Bextopsl a={1,2,4}, b={1,-1,1}u c={2,2,4}. JlokasaTb, 4TO BEKTOPHI

a, b u c obpasyror Gasuc u Haiitu pasnoxerne Bexropa d={-1,-4,-2} mo
sTOMY Oa3ucy.

. 3uas, uro |a|=3, |b|=1, |c|=4 u a+b+c=0 BbunCIUTH (5,5)+ (56)+ (65)

. Tpeyronmpauk ABC 3aman koopauHatamu cBoux BepmmH A(1,2,4), B(3,6,5),
C(-1,-4,0). Haiftu Bce 3HAYeHUS O, NPH KOTOPBIX TPEYTOJLHUK
IPSIMOYTOJIBHBIH.

. Jlausl 1Ba Bexktopa a={7,3,-5} u b={-4,2,7}. Haiitu BeKTOp X IpHU YCIOBHH,

9TO OH MEPHEHIUKYISIpeH K oc OX M yJIOBJIETBOPSET YCIOBHUSIM (x,a):13,

(x,b)=81.

. Haiitu ‘[55”, ecin | a|=3, |b|=26, (a,Ab) =30°

. Jlano: A(6,3,3), B(6,4,2), C(4,1,4). Haiitu:

a) lp- lﬁ,ﬁ]

b) yrou1, o6pasoBanHsiii ¢ ockio Oy BekTopom BC

C) rioniaas Tpeyroiapanka ABC.

. Jlausl 18a Bextopa a={8,4,1}, b=2i-2j+k, Bbixomsue u3 oxHoit Toun. Haiitu:

a) BEKTOp C, MCXOJAIIKIT U3 TOMH K€ TOUKH, MEPIEHANKYJISIPHBIA K a, PaBHBIN
eMy 110 JUIMHE, KOMIUIAHAPHBIH ¢ & 1 b 1 06pasyromuii ¢ b ocTpsiii yro.

b) opt BekTOpa [5, BJ
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. Jlokazatp, uto eciim a + b+ yc=0, To BexTOpHI @, b, C KOMIUTAaHAPHBI.

. Berauciuts (25—55)2, ecin | a|=11, |b|=2, (a?b) =—7.

wliN o)

. Jano: A(-1,2,1), B(1,-2,-3), C(1,-1,4). Haiitu:

a) (AB.BC)

b) mpoekimo Bekropa AB +2BC Ha ocb Oz
C) mepumeTp Tpeyronbarka ABC

. B miockoct X0Z HalTH BEKTOp, 3HAs, YTO OH MEPIEHIUKYISIPEH BEKTOPY

a={4,+/11,-3} nMeeT OAMHAKOBYIO C HUM JUIMHY H OOpa3yeT OCTPBI Yroi ¢
ocsro Oz.

. BbIYmC/INT MUIOMIAAb NapajIe orpaMMa, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a+2b,
3a—b, ecin |a|=1, |b|=2, (a,b) =30°

. JNausl Bextopsl a=2i-j+k, b=(1,1,0). Haiiru:

a) CHHYC yroJa Mex/y BeKTOpaMu a u b

b) HampaBisIOIIHE KOCHHYCHI BEKTOpa [5, [55”

. HMano: A(-3,4,-1), B(-2,3,-7), C(-1,4,-3) u D(-1,3,6). Haiitu:

a) lnuny BeicoThl mupamu sl ABCD, npoBeaeHHOM 13 BepiiuHbl D

b)yron wmexay BekTOpoM [ﬁ, ACJ u MmenuaHod B TpeyrosbHuke ADC,

IIPOBENECHHOM U3 BepIInHbI D

C) LeHTp TsbKecTH Tpeyroyibhuka ADC
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. Halitn koopauHaTBI BEKTOpa AO, rae O — IEHTP TSHKECTH TpeyroibHuka ABC
OTHOCHUTEIIBHO Oa3uca {E,A_C}

. Bextopst CA=a, CB=Db coBmagalor ¢ KareTaMH paBHOGEIPEHHOIO
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHUKA. BBIUNCINTE yros, 00pa3oBaHHbIA MeAHaHAMH,
MPOBEICHHBIMHU M3 BEPIIUH OCTPBIX YIJIOB.

. Jlan tpeyroasauk ABC ¢ Bepmmmnaamu A(1,-1,2), B(5,-6,2), C(1,3,-1). Haiitu:

a) BHEIITHHE YTJIBI TOTO TPEYroJIbHUKA

b) I1p, |AB+AC|

. Haiit BekTOp X, IHepreHIMKyIspHBIL BekTopy a={2,-3,1} u ocu Ox, 3Has,
4TO M =24/10 u on oOpa3syert Tymo# yroua ¢ ocsto Oz

. Haiiru (@,b), ecma [a|=10, |b|=2, | [a,b] | =16

. HMano: A(4,1,1), B(4,2,0), C(2,-1,2). HaiiTu:

a) IUIOIIA b MapajijiesiorpaMMa, MOCTPOSHHOro Ha BekTopax AB u BC

b) yron mexny Bekropamu AC u BA

. Jano: A(1,6,3), B(4,6,5), C(3,2,1), D(0,0,1). HaiiTu:

a) 00beM mapauIeieuIe/1a ¢ BEPIIHHAME B 3TUX TOYKAX
b) Beicoty mupamusl ABCD npoBenenHoi# u3 BepunHbl C

C) IUIOMIA U BCEX TpaHei
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. Ha Bektopax a, b, ¢ mocrtpoen mapamnenenumnen. COCTaBUTh BEKTOPHI —

AraroHalliy 3TOro mapauiCiICIuicaa.

. Haiitu (25+35, 25—5), ecn | a|=11, |b|=2, (a?b) :%;z,
. Jlano: A(2,3,1), B(6,2,0), C(4,2,1), D(4,6,0). Haiitu:
a) Hpﬁ+@A_C

b) yrox mexny Bekropamu  AB — 2AC u ocbio Oy

C) eIMHUYHBIN BeKTOp OuccekTpuck yria L ACB
. B miockoctn XOY HaifTH BEKTOp, MepreHmuKymsipen Bektopy a={3,-4,5},

JJIMHAa KOTOPOI'o paBHAa 5\/5
. Haiitu |[a,b]|, ecm a=10m+n, b=3m—2n, |m|=4, |n|=1, (m,n) = 30°

. Janb! tpu cunbl F1=i+2j+4k u F2={2,-3,-1}, F3= -i-3j+2K, npunoxenubie K
Touke A(4,-2,3). OnpeaenuTs BEJIMUUHY U HAMPaBJISIIONINE KOCHHYChI MOMEHTA

PaBHOICHCTBYFOIICH ATHUX CHJI OTHOCUTENbHO Touku O(3,2,1).
. JlaHbl 1Ba BEKTOpa (:_1:{0,3,—3} U B=2i+2j—k, BBIXOJAIIME U3 OIHOW TOYKH.

Haiitu:
) BEKTOp C, UCXOJSIINNA M3 TOW K€ TOUKH, IEPICHINKYISIPHBIN K D, paBHbII
eMy TI0 JUTMHE, KOJUTMHEApHBIH ¢ 8 1 b 1 oOpasyromuii ¢ a Tymoit yrou

b) BekTop, mapaiienbHbIi OMCCEKTPUCE yTiIa MEXIy BEKTOpaMu [5, 5] ub
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B tpeyronbauke ABC Touka M (1,2,4) aBnserca cepenuHoit ctoponbl BC.
Haiitu koopauHaThl TOUKH A, eciu E={2,4,5} u A_C={4,8,-7}.
[Ipu Kakom oL BEKTOPHI 3a+ab, a-2b NEePHEHANKYJISIPHBI, €CIH |5|=7\/§ :

— N T
b|=4, (a,b) =—
|b|=4, (a,b) 1

Jansl Bepmunbl Tpeyroasauka: A(-1,2,0), B(0,1,-1), C(-1,0,2). Haiitu:

) BHYTPEHHHE YTJIbI 3TOTO TPEYroJIbHUKA

b) yHBI MeTMaH, MpoBeIeHHbIX U3 Touek A, B, C.
Haitn enMHAYHBIN BEKTOD i, MEPIEHAUKYJISIPHBIA BEKTOPY 5={4,—l,—7} U OCH
Oz, obpazyronuii Tynou yroi ¢ ocbto OX

Bekropsl @, b, C,u d cesasamsl cootHomenusmu [a,b]=[c,d], [a,c]=[b,d]

JlokasaTh KOJTMHEAPHOCTh BEKTOPOB a-d,b-c
JNano: A(-2,4,4), B(4,1,1), C(4,2,0), D(2,-1,2). Haiitu:

a) TUIOIIA b MapajuiesiorpaMmma, MocTpoeHHOro Ha Bektopax AB u AC

b) momane mapaienorpaMmma, OCTPOSHHOTO Ha BekTopax AD u lAB, AC]

Hano: A(4,1,2), B(1,1,0), C(3,0,5), D(0,0,2). Haiitu:

a) BBICOTY TapajuIejIenuIe1a, mocTpoeHHoro Ha Bekropax AB + AC, AC,2AD
b) Hp[ﬁ’ﬁ] AD

C) cunyc yria A B Tpeyroybarke ADC
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. TIpencraurs Bektop d={8,-1,0} Kak IMHEHHYI0 KOMOWHALMIO BEKTOPOB

a={3,2,1}, b={4,-4,5}, c={2,-3,1}.

. Ilpu KakoM o BeKTOp a=q P —4Q MepHeHINKYISIpEeH BeKTopy b= p+2(,

ecmn |a|=|b|=4, (p.q) = 60°

. Jano a={1,1}, b={1,-1} u 2x+ y=a, X+ 2y =b Haiiru:

a) X, y

b) (x.¥)

. HaliTu eauHAYHBIA BEKTOP, 3HAS, YTO OH KOJUIMHEAPEH BEKTOPY 5={1,-2,3} u

00pasyeT OCTphIid yroj ¢ ochio OX.

. Jlokasatb, 4To BekTophl ca— b, yb—ac, fc—ya xoMmmnaHapHel mpu
JOOBIX a, 3, .

. JlaHBI YeThIpe BEKTOpa 5={-3,0,-2}, 5={—1,—1,3}, E={—1,—1,0} v E={3,4,0}.

Haiitu:

3)|[[a.b)c]

b) d.[[a.b}c])

& 11p, [a+5.5)

. Jlano: A(5,2,6), B(3,0,4), C(9,6,4) u D(L,2,3). Haiiru:
a) BEICOTY TUPAaMUJIbI, OMYIIEHHYIO U3 BEPIIUHBI D

b)BexTOop X, KOMIUIaHApHBIA ¢ Bektopamu AB u AC, mepIeHmuKyIspHBIl
BEKTOPY AB+2AC u M =27

C) cunyc yrna A B Tpeyronbauke ABC.
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B tpeyronsuuke ABC touka M;(2,-3,1) sBisercs cepenunoii croponsl BC, a
M,(1,2,4) — cepemnnoii AB. Haiitu koopausatst Bektopa AC.

Haiitu yros, oOpa3oBaHHBIH BEKTOpaMU a= 26 — a, b= 36 + a , €cIu

PI=3V3, 1912, (p,q) =135",

Hanbl aBe Touku A(3,-4,-2) u B(2,5,-2). Haiitn npoekiuio BeKTopa AB ua 0Chb,
COCTaBILIIONIYI0 ¢ KoopauHaTHEIME ocsmu Ox, Oy yrmer a=60°, p=120°, a ¢
ocbto OZ — Tymoii yron v.

B miockocts YOZ HaflTH BEKTOp, MEpIICHIMKYISPHBIT BekTopy a={1,2,-2},

UMEIOIINIA OAMHAKOBYIO C HUM JUTHHY U 00pa3yromuii Tymou yroi ¢ ocbio Oy.
Bekropsl  @,b,C  ymoBIeTBOpSOT ycioBHIO a+b+c=0. Jlokasare, d9TO
a.b]=[c.a)=]p.c]
Hano A(-3,3,3), B(3,0,0), C(3,1,-1), D(1,-2,1). HaiiTu:
a) yroi, 06pa3oBaHHbI BekTopaMu BAu [ﬁ, BD

b) BeicoTy TpeyronsHuka BCD, onymiennyo u3 BepimHbl C

C) o0beM napaJuleenunea, IIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

Jauer tpu Bextopa mM={-1,3,5}, n={1,0,-2}, p={3,-2,2}. Haiitn moayis

sexropa a=|m.n+ p|-||m.n] p|
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. Touka O - uwenrp Tskectn Tpeyronbauka ABC. JlokaszaTs,

OA+OB+0C =0

. Haitr [2a+30], ecan |a|=2, |b|=3, (a,b) =120°

. Jlausl Tpu BekTopa a= -2i+j+k, b=i+5j, ¢ ={4,4,-2}. Beruncauts
a) Ilp,(3a—2b)

b) BekTOp, KOJUTMHEAPHBIN OMCCEKTPHUCE YIIa MEXIy a U C

qTo

. HaliTu eguHW4YHBIN BEKTOpP X, 3HAasA, YTO OH MNEPHEHIMKYISPEH BEKTOpam

a={1,-1,3}, b={3,-2,5} u o6pazyer ¢ ocbro Oz TyIOii yrou.

. YIpOCTUTH (5 +b+ 6,5 —2b+ 26, 4a+b+ 56)

. Janbr tpu cwtsl F1={2,-1,-3}, F2=3i+2j-k u F3={-4,1,3}, npuioxeHHble K

touke C(-1,4,-2). Omnpenenuts BEIUYMHY W HANPABISIONIAE KOCHHYCHI

MOMEHTA PaBHOJICHCTBYIOIIEH 3TUX CHJI OTHOCHTEIBHO TOUKH A(2,3,-4)

. Jano: A(4,1,-2), B(2,3,1), C(6,3,7) u D(-5,-4,8). Haiitu:

) BLICOTY MapasuIesenue1a, mocrpoeHHoro Ha Bekropax AB, AC, AD + 2AC

b) yron mexny Bekropamu [AB, AC] u AD

C) LeHTp TsKecTH Tpeyroibauka ABC
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